АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КОТОВСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2020 г. Котовск № 1170

О внесении изменений в муниципальную программу города Котовска Тамбовской области «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан города Котовска Тамбовской области», утверждённую постановлением администрации города от 23.12.2013 № 3210 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан города Котовска Тамбовской области»

В соответствии со статьёй 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, администрация города постановляет:

- Утвердить изменения, которые вносятся В муниципальную программу города Котовска Тамбовской области «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан города Котовска Тамбовской области», утверждённую постановлением администрации города от 23.12.2013 № 3210 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными граждан города Котовска Тамбовской услугами области» согласно приложению.
- 2. Отделу организационной и кадровой работы администрации города (Мовчан) направить настоящее постановление для опубликования в газету «Наш Вестник» и для размещения на сайте www.top68.ru в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Глава города А.М. Плахотников